

悍女怒砸司机 无辜女生断腿

蚌埠女孩公交车上遭遇飞来横祸, 恐要坐着轮椅上大学



实习生 赵倩倩
记者 何曙光 王旭东 文/图

今年高三毕业的蚌埠女生月月(化名)刚刚得到消息,自己被合肥一所高校的摄影系录取。然而,她一点儿也高兴不起来,因为自己可能要坐轮椅去大学报到,不能参加军训,也不能长时间的站立。为什么会这样?月月告诉记者,高考之前一次乘坐公交车的意外事件,差点让自己的大学梦彻底破碎。

事发 悍妇公交车上对司机大打出手

今年4月15日上午8点多钟,一对母子乘坐蚌埠市105路公交车,车上的人先后刷卡投币陆续上车,其间该母亲用背包进行刷卡两次无效后,直接走进了车厢。

见状,公交车司机便提醒她再刷一次,该女乘客不但不配合,反而抡起背包,朝着正在驾驶公交车的司机头部砸去,毫无防

备的全车乘客随大客车的紧急刹车轰然倒地。不巧的是,月月被倒下的人堆击中,导致其左腿当场两处骨折,此时离这位高三女生高考的时间不到40天。

据了解,就在众人赶紧对这名高三女孩进行救护时,那位女乘客的儿子竟拿起汽车上的拖把,冲向驾驶员,狂言要砸了操作台。

当事人 急刹车后一堆人压在我腿上

昨日上午,记者辗转联系到月月,她正在蚌埠当地医院复查病情。“这已经是第五次拄着拐杖来医院了,好可怕!”月月低声地说。回忆起事发当天的情景,月月说:“那天我刚上105路公交车,看到一位抱着小孩的乘客,就让座了,不一会儿,一中年妇女和一男孩上了车,因为刷卡的问题,司机和那名妇女理论了起来,随后,我看到那个妇女拿着手提包往司机头上砸。”

月月说,因为当时车子刚刚从站牌发动,受到敲打的司机下意识踩了急刹车,车上的乘客全都倒地了。“当时,我

站在车子的最前排,结果刹车时,一堆人刚好压在我的腿上。”

她告诉记者,自己在疼痛难忍的情况下还是踉踉跄跄地下了车,结果一下子摔倒在地。“这时候,去医院上班的医生看到我这种情况后,号召大家维护好秩序,并让围观的人不要移动我。”

“当时我躺在地上,还能听到那打人母子在车内不时传出刺耳的声音。”月月还向记者证实,就在车上所有的人下车帮助自己时,袭击司机的妇女还在车上发飙。

公交公司 正考虑起诉肇事母子

昨日中午,记者联系到蚌埠公交公司。事故处理中心的一位姓史的负责人告诉记者,事发后,他们立即和受伤的月月取得联系,并积极面对已经发生的悲剧。

“我们后来得知她即将参加高考,主动帮她请老师到家里补习,还特意请人给她护理。”该负责人说,事发后,他们就报警了,截止目前,肇事的母子仍没有任何赔偿的意思。目前,公交公司正准备将肇事的母子诉诸法庭。

昨日下午,记者又联系上了月月的

父亲。他告诉记者,因为这次突然事故,导致月月高考最后的复习时间一直在病床上,但是肇事的母子始终没有露面。“他们一点忏悔的心都没有,我也咨询律师了,准备起诉。”

记者随后试图采访参与调查的辖区派出所——蚌埠市公交派出所,一位姓段的办案民警拒绝了记者的采访。

采访结束前,月月表示:“希望每一个人都能理性面对一些事,尤其在公共场所,以免给他人造成不必要的伤害。”

好管“闲事”遭报复 自购设备抓“凶手”

生活在“红外线”监控下的一家人

记者 陈明 张火旺

方宁宁,自家财产接二连三地遭遇破坏和纵火,案件却迟迟没有侦破,于是方宁宁召开家庭会议,决定购买全套监控设备,全家总动员轮流蹲守,依靠自身力量抓获了“凶手”。但此后,案犯在方宁宁家门口又接连实施了破坏和爆炸案,由于监控视频中的人影模糊,案件未能侦破,方宁宁于是将监控换成了红外线,今年2月,还成功协助警方抓获了两名盗贼。

愤怒! 好心调解纠纷却遭歹人恶意破坏

“我只不过喜欢管些村里的闲事,但我也本着公平和乡邻和谐相处的角度出发,从没有过偏袒和私心,究竟是谁要报复我?”日前,面对记者的采访,歙县森村乡皋径村五组的方宁宁仍难以释怀。

据介绍,今年40多岁的方宁宁是当地一名乡村医生,由于在村民中威信较高,所以乡邻间发生一些小的纠纷,往往也找他从中调停。“清官难断家务事,既然是调停,很多时候都是采取各打五十大板的做法,这样估计也会有人不同意。”方宁宁称,但他怎么也想不到会引来报复。

时间回溯到两年前,2009年3月18日的深夜,方宁宁新购买的五菱牌私家车,四个轮胎被人无缘无故用刀扎割破裂,反光镜和刮雨器等也遭到完全破坏。一个星期之后,又有人用柴油浇在整车上和轮胎等处,并用稻草引火烧该车,将新车烧成了个大花脸。这一次,方宁宁选择了报警。

就在报警还不到一个月,2009年4月18日深夜,有人再次用同样的手段用柴油浇在方宁宁家房屋的木制大门上,并以松木为索引,点火燃烧,将大门烧毁。

无奈! 安装全套监控设备抓“凶手”

苦于没有线索,案件迟迟没有告破。方宁宁感到后怕,在时任派出所所长的同意下,他赶到县城,买了一套监控设备,并召开了家庭会议,提出自家开办一个“小派出所”:安装监控之后,4名大人轮流蹲坑守候。2009年4月23日,方宁宁家门口的全套监控设备安装完毕了。

白天要给人看病,晚上又经常熬夜,坚持了近一个月,方宁宁住进了医院。但

就在他住进医院的第二天,有人将诊所的大门撬开,将20本各类登记本、记账处方、计生台账、办公用品、医用器械和乡村医生执业证书等悉数毁掉。几天后,他家门口再次发生爆炸,这一幕被监控录像拍下了。

歙县刑警大队介入了此案的侦察,方宁宁将监控录像提供给了警方,但可惜的是,录像模糊,还是无法辨认罪犯,于是方宁宁将摄像头又换成了红外线的。

拷问! 这一家人还要坚守多久?

连续不断的爆炸和破坏,方宁宁一家人的遭遇,也引起了乡邻们的关注,但由于案件一直没有侦破,方宁宁一家轮流蹲坑守候的日子只能一直坚持着。

监控设备一到晚上,就必须打开:“整个监控设备一个月需要20多块钱的电费,加上维护费用,一年下来也是一笔不小的开支。”方宁宁无奈地说。

日前,记者在歙县公安局联系采访时,一名负责人对案件尚未侦破表示遗憾,但婉言谢绝了记者提出的采访要求。

采访中,记者了解到,方宁宁的监控设备,尽管未能抓到“凶手”,但在不久前,却成功抓获了两名盗贼。“小小派出所”何时能完成它的使命,方宁宁一家何时能过上安心的日子,我们将拭目以待。